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HAmsn: MapuHa
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.05.2009 18:24:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.05.2009 20:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91982/answer/91983




YBaxaemass MapuHa! BeposiTHee Bcero, peub upeT 00 aHOMAIUKM Pa3BUTUS MOYEBLIBOASIINEN CUCTEME
- no6aBOYHOM cocyfe. [l yTOuHeH!s AarHo3a, B IePBYI0 0UYepenb, Hafo BHIIOIHUTH 9KCKPETOPHYIO
yporpaduio u nuctorpaduio, MUKIIMOHHYIO IIcTOrpaduio. [I0TOM yxkKe YTOUHSIOUINE - TOCEB MOYM Ha
dmnopy, OAK, OAM, 6uoxuMus KpoBU (KpeaTHHWH, MOYeBHHA). B 3aBUCUMOCTH OT Pe3yIbTaTOB
yporpaduu MOXHO OyHeT menaTh BHIBOIE! O JalbHEHUIIIEM JIeUeHUH, IPOTHO3€e U T.0. YIauu.



